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ВСТУП 

 

Виробнича: психодіагностична  практика є одним з перших виробничих етапів 

практичної підготовки здобувачів до професійної діяльності, на якому закладаються основи 

практичних вмінь і навичок, творчого ставлення до діяльності, відбувається формування 

професійних якостей особистості майбутнього практичного психолога. Практика 

проводиться впродовж чотирьох тижнів після вивчення основних дисциплін в рамках 

навчального процесу у звільнений від аудиторних занять час і носить в більшій мірі не 

методичний, а дослідницький характер. 

Практика організовується як відносно самостійне виконання здобувачами завдань, 

передбачених програмою практики, у спеціально організованих умовах педагогічного 

процесу з наступним звітом і аналізом керівника. Це дає можливість здобувачам пробувати 

свої сили в емпіричному психологічному дослідженні, отримувати безпосередньо 

зворотний зв’язок і тим самим формувати психологічний світогляд як частину 

індивідуального культурного досвіду. 

Крім того, виробнича: психодіагностична практика, поряд з попередньою навчально-

психологічною, є важливим етапом у підготовці до написання курсової роботи з 

психодіагностики, оскільки дозволяє накопичувати досвід застосування прикладних 

психологічний знань, аналізу та інтерпретації психологічних явищ в специфічних умовах 

педагогічного процесу. 

 

МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

Основною метою практики є закріплення теоретичних знань, набутих в курсах 

спеціальних предметів психолого-педагогічного циклу; формування психодіагностичних 

вмінь та навичок; подальше ознайомлення здобувачів зі специфікою і напрямками роботи 

психолога закладів освіти; проведення психолого-педагогічного обстеження і підготовка 

різноманітних просвітницьких та психопрофілактичних заходів у закладах. Мета виробничої: 

психодіагностичної  практики реалізується шляхом ознайомлення зі змістом і формами 

роботи на базі практики та виконання конкретних завдань, передбачених програмою 

практики.  

Під час практики здобувачам необхідно розв’язати низку професійно важливих 

завдань:  

– усвідомлення практичної необхідності психологічних знань і навичок; 

– придбання і використання психологічних навичок і системно організованого 

розуміння в безпосередній практичній роботі; 

– придбання вміння розуміти причинність психічних фактів і явищ; 

– оволодіння емпіричними методами досліджень при вивчення особистості дитини, 

здійснення аналізу результатів дослідження; 

– знайомство з основними напрямками і завданнями професійної діяльності 

практичного психолога, нормативними документами, які регулюють роботу 

психологічної служби даного закладу; 

– поглиблення теоретичних знань, отриманих при вивченні основних та вибіркових 

психологічних дисциплін, застосування їх на практиці; 

– організація та здійснення діагностичної, просвітницької та профілактичної роботи у 



закладі проходження практики; 

– оволодіння вміннями формулювати науково-дослідницьку проблему у закладі 

проходження практики у відповідності із визначеними завданнями. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИКИ 

Відповідно до обсягу програми підготовки (кількості кредитів ECTS) та 

нормативному терміну навчання здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  за 

спеціальністю 053 «Психологія» заплановано проходження виробничої: психодіагностичної  

практики на базі НВК та в закладах дошкільної, загальної середньої, професійної та 

передвищої  освіти.  

Для здобувачів денної та заочної  форми навчання: 

– термін навчання  3р. 10м.  – 180 год., 6 кредитів, 4 тижні, ІІІ курс, VІ семестр 

– термін навчання  2р. 10м.  – 180 год., 6 кредитів, 4 тижні, ІІ курс, ІV семестр 

Форма контролю – екзамен 

Програма організації і проходження виробничої: психодіагностичної практики 

передбачає кілька етапів: підготовчий, робочий, підсумковий, кожен з який переслідує 

певні завдання. 

 

Етапи Завдання етапів 

Підготовчий Знайомство з програмою практики і вимогами до оформлення її 

результатів. Розв‘язання організаційних питань. 

Робочий Знайомство з умовами проходження практики. Виконання 

програми практики. 

Підсумковий Підготовка звіту з практики. Підведення підсумків практики. 

 

Підготовчий етап практики включає в себе розв‘язання всіх організаційних питань. 

Він починається з настановчої конференції, що проводиться представником університету, 

який відповідає за організацію і проведення практики. На конференції присутні викладачі 

кафедри, представники адміністрації університету, здобувачі. Керівник практики знайомить 

здобувачів із завданнями, програмою і звітною документацією практики, з розподілом на 

об’єктах, з безпосередніми керівниками (методистами) практики. На конференції 

уточнюються програма і терміни проведення практики, форми звітності. 

Робочий етап практики включає знайомство здобувача з базою практики, у якій він 

буде працювати, складання кожним практикантом індивідуального плану роботи, 

практичну діяльність відповідно до цього плану, попередню розробку різних форм та видів 

соціально-педагогічної роботи та їх проведення, консультації з керівниками практики. 

Протягом робочого етапу здобувач виконує основні завдання практики, аналізує й 

обговорює з керівниками отримані результати, визначає тему свого виступу на заключній 

конференції. 

У ході підсумкового етапу здобувач у встановлений термін оформляє звіт з практики, 

одержує письмовий відзив групового керівника, у який вноситься оцінка роботи 

практиканта. Усі звітні матеріали пред’являються для контролю керівнику практики. 

Завершує практику підсумкова конференція. Здобувачі готують виступи, виставку 

матеріалів, що відбивають хід і результати практики. На конференцію запрошуються 

групові керівники, що разом з керівниками практики підводять підсумки роботи здобувачів, 



висловлюють зауваження і побажання. Практиканти, у формі усних виступів фактично 

здійснюють обмін інформацією про специфіку діяльності  різних закладів. 

 

Навчально-методичне керівництво та контроль за виконанням робочої програми 

виробничої: психодіагностичної  практики для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти освітньо-професійної програми «Психологія», забезпечує кафедра психології. 

Груповими керівниками практики призначаються фахівці з числа провідних викладачів 

кафедри. 

Груповий керівник: 

 перед початком практики забезпечує необхідною документацією керівників баз 

практик, здобувачів вищої освіти; 

 проводить інструктаж з техніки безпеки і охорони праці  та контролює  умови 

праці здобувачів; 

 повідомляє здобувачів вищої освіти про порядок звітності з практики; 

 контролює виконання здобувачами вищої освіти правил внутрішнього трудового 

розпорядку на місці проходження практики, організовує облік відвідування бази практики  

здобувачами вищої освіти; 

 допомагає  здобувачам вищої освіти скласти індивідуальний план  роботи на весь 

період практики (навчальна діяльність, виховна робота  та ін.),  консультує з теми 

навчально-дослідної роботи; 

 у перший день практики разом з адміністрацією  від бази практики закріплює  

здобувачів вищої освіти за місцем проходження практики; 

 проводить засідання з академічною групою  здобувачів вищої освіти щодо питань 

організації і проведення практики; 

 раз на тиждень перевіряє щоденник спостережень, записує зауваження  та поради 

щодо подальшої роботи здобувача вищої освіти, контролює ведення практикантами 

документації; 

 надає практикантам консультації щодо виконання програми практики; 

 надає методичну допомогу в оформленні документації; 

 групові керівники практики з класними керівниками, вчителями-предметниками, 

вихователями визначають теми  виховних заходів, які будуть проводитися  практикантами 

та відвідує залікові виховні заходи,  заняття, аналізує, оцінює їх;  

 перевіряє й аналізує документацію, подану  здобувачем вищої освіти після 

закінчення практики; за результатами практики складає звіт і подає його  керівнику 

практики по факультету; 

 бере участь у факультетських настановчих і підсумкових  конференціях з 

практики, нарадах на базі практики з питань організації і  проведення практики; 

 бере участь у  проведенні загального підсумку з практики; разом з керівником 

практики по факультету оцінює роботу  здобувача вищої освіти, виставляє у відомість та 

залікову книжку загальну оцінку з практики; 

– після завершення практики на основі звітів керівників від бази практики, аналізу 

документації, подану  здобувачами вищої освіти, складає письмовий звіт про хід, 

результати практики  із зауваженнями і пропозиціями щодо подальшого вдосконалення та 

організації  її проведення завідувачу  кафедри психології  та керівнику практики по  

факультету. 



 

Здобувачі вищої освіти у період організації і проходження  практики зобов’язані: 

 за тиждень до початку практики пройти медичний огляд, прослухати лекцію з  

охорони життя і безпеки, виробничої  гігієни та санітарії; 

 до початку практики одержати від групового керівника практики консультації 

щодо оформлення необхідних документів; 

 своєчасно прибути на базу практики; 

 у повному обсязі виконати всі завдання, передбачені програмою практики і 

вказівками її керівників; 

 вивчити і суворо дотримуватись правил охорони праці, техніки безпеки і  

виробничої санітарії; 

 нести відповідальність за виконану роботу; 

 приходити не пізніше як за 15 хв. до початку робочого дня; 

 у випадку відсутності або запізнення повідомляти про це старосту,  групового 

керівника,  пояснювати причину відсутності або  запізнення, надавати необхідні документи, 

що засвідчують  відсутність (довідку  про хворобу тощо); 

 відвідувати консультації, методичні наради, які проводить керівник або  методист 

з практики; 

 у встановлений термін здавати звіт про виконання завдань практики. 

 

Здобувачі вищої освіти мають право: 

– звертатися до керівників практики університету, адміністрації баз  практик з усіх 

питань, що виникають у процесі проходження  здобувачами  вищої освіти практики; 

– користуватися матеріальною базою, бібліотекою, кабінетами та  навчально-

методичним забезпеченням,  використовувати технічну,  інформаційно-методичну та іншу 

документацію, необхідну для виконання програми практики; 

– на свободу фахової  творчості;  

– вносити пропозиції щодо удосконалення  освітнього процесу в школі та організації 

практики; 

– брати участь у роботі бази практики (конференцій, педагогічної ради,  зборів 

профспілкової організації тощо). 

 

Здобувачі вищої освіти заочної форми навчання 

Здобувачі вищої освіти заочної форми навчання, залежно від характеру практичної 

роботи, яку вони виконують, за наявності в них професійного досвіду, поділяються на дві 

групи:  

а) до першої групи належать здобувачі вищої освіти, які працюють за обраним 

фахом. Документами, які свідчать про відповідність займаній посаді за фахом здобувача 

вищої освіти, є: витяг із трудової книжки (або ксерокопія трудової книжки, завірена 

керівником установи), довідка з місця роботи (якщо він працює за сумісництвом) та 

характеристика, в якій вказана рекомендована оцінка (за національною шкалою), засвідчені 

керівником закладу;  

б) здобувачі вищої освіти, які не працюють за обраним фахом, проходять практику з 

відривом від виробництва у період, визначений навчальним планом, як правило, в м. Умані 

або за місцем проживання, або самостійно добирають для себе місце проходження 



практики, яке відповідає всім вимогам програми. До початку практики вони подають 

клопотання з бази практики. На цей час вони використовують відпустку за власний 

рахунок.  

У період заліково-екзаменаційної сесії, що передує практиці, для здобувачів вищої 

освіти на факультеті організовується інструктивно-методична нарада з питань проходження 

практики, яку проводять керівник практики по факультету, групові керівники практики.  

 

ОСВІТНІЙ РЕЗУЛЬТАТ ПРАКТИКИ 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми «Психологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти здобувачі повинні оволодіти програмними 

результатами: 

ПРН4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами 

власних досліджень і аналізу літературних джерел.  

ПРН5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний 

інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного 

дослідження та технології психологічної допомоги  

ПРН6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору 

первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження. 

ПРН11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням 

специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність 

власних дій  

 

Набути загальні та фахові компетентності: 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК5. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК 11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 12 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово у 

професійній діяльності, протидіяти її дискримінації. 

ЗК.13 Здатність до професійного розвитку, навчання протягом життя, 

самопрезентації та результатів своєї професійної діяльності, планувати та управляти 

власним робочим часом.  

ЗК.14 Здатність усвідомлювати свої професійні можливості та діяти лише в межах 

рівня професійної підготовленості, формулювати результати дослідження в термінах і 

поняттях, прийнятих у психологічній науці та практичній психології, дотримуватись 

принципів надання психологічної допомоги (не нанесення шкоди, об’єктивності, 

конфіденційності, поваги до клієнта, необхідності та достатності поданої інформації), діяти 

на основі етичних міркувань (мотивів), доброчесності, соціальної відповідальності, поваги 

до різноманітності та мультикультурності. 

ФК1. Здатність оперувати категоріально-понятійним апаратом психології  



ФК2. Здатність до ретроспективного аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду 

розуміння природи виникнення, функціонування та розвитку психічних явищ.  

ФК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків.  

ФК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел  

ФК5. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний 

інструментарій  

ФК6. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати психологічне 

дослідження  

ФК7. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації  

ФК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну роботу 

відповідно до запиту  

ФК11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та 

саморозвитку 

ФК13. Здатність до документування трудової діяльності. 

 

ЗМІСТ ВИРОБНИЧОЇ: ПСИХОДІАГНОСТИЧНОЇ ПРАКТИКИ 

 

До змісту практики входить ознайомлення здобувачів з особливостями роботи 

психолога:   

1. Взяти участь у настановчій та підсумковій конференціях щодо організації та 

проходження практики; 

2. Знайомство зі структурою і підрозділами закладу, де проходить практика, 

основними напрямками діяльності і функціями психологічної служби. 

3. Вести щоденник практики 

4. Сформувати пакет із 15-20 діагностичних методик для психолого-педагогічного 

обстеження пізнавальних процесів та особистості дитини, а також її взаємодію з 

класом (групою). Діагностичний мінімум може здійснюватись за такими напрямами: 

– діагностика мотивів та потреб; 

– діагностика креативності;  

– діагностика пізнавальної сфери;  

– діагностика комунікативної сфери; 

– діагностика особистісної сфери; 

– діагностика емоційно-вольової сфери. 

5. Організація і проведення двох просвітницько-профілактичних заходів 

6. Скласти психолого-педагогічну характеристику на  учня на основі спостережень, 

результатів діагностичних методик, вивчення документів. 

7. Підготувати звіт практиканта 

 

ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

Під час практик здобувачі повинні виконати одне індивідуальне завдання (розподіл 

часу  та деякі індивідуальні завдання можуть бути зміненими залежно від специфіки роботи 

практиканта). Серед цих завдань, для всіх видів практик спільними є такі: 

1. Підготовка наукової статті (тез) за темою роботи, та результатами практики. 



2. Вивчити та здійснити аналіз змісту професійної діяльності психолога;  нормативних 

документів, що регламентують діяльність практичного психолога. 

3. Розробити індивідуальний план роботи на період практики. 

4. Участь у виховних, просвітницьких заходах, що проводяться у закладі та їх 

обговорення. 

5. Допомагати у підготовці та проведенні батьківських зборів, просвітницьких, 

профорієнтаційних, профілактичних заходів. 

6. Розробити програму комплексного діагностичного обстеження дитини на одному з 

вікових етапів розвитку. 

7.  Спостереження за поведінкою дітей, фіксування їх реакцій на зовнішні впливи, 

узагальнення психологічної інформації про дітей, отриманої на основі застосування 

психодіагностичних методик діагностичного мінімуму. 

8. Вивчити інтереси школярів (опитувальник «Як ти проводиш свій вільний час», 

анкета для виявлення інтересів, життєвих цінностей). 

9.  Збір емпіричного  матеріалу до написання курсової роботи з психодіагностики. 

10. Провести рекламу свого вузу. 

 

ВИМОГИ ДО МАТЕРІАЛІВ  ПРАКТИКИ 

 

У матеріалах практики  здобувача-практиканта мають бути: 

1. Письмовий звіт про проходження виробничої: психодіагностичної  практики за весь 

період (4 тижні). Звіт здобувача про практику повинен мати наскрізну нумерацію 

сторінок, бути підписаним здобувачем та керівником практики. Обсяг звіту до 5 

сторінок 

У звіті практиканта мають бути представлені такі пункти: 

 характеристика основних напрямків і завдань професійної діяльності 

практичного психолога, нормативних документів, що регулюють роботу 

психологічної служби даного закладу; 

 висвітлення всіх етапів практики (діагностичної, просвітницької, профілактичної 

роботи); 

 самоаналіз власної діяльності. 

2. Характеристика на здобувача-практиканта, підписана керівником закладу і завірена 

печаткою. 

3. Щоденник виробничої: психодіагностичної  практики. 

4. Психолого-педагогічна характеристика учня (вихованця) за схемою. 

5. Методичні матеріали двох просвітницько-профілактичних виховних заходів (план-

конспект, сценарій та ін.) та самоаналіз цих заходів:  

 цілі, завдання, форма проведення заходу; 

 відповідність обраної теми та форми, поставлених завданням, віку членів 

групи; 

 способи мотивування дітей на участь у заході; 

 результат проведеного заходу, відповідність отриманого результату 

поставленим цілям; 

 що сприяло досягненню мети або чому захід не вдався? 

 Рекомендації організатору заходу. 



6. Сформований пакет психодіагностичних методик: 15-20 методик, стимульний та 

роздатковий матеріал, ключі до обробки результатів, бланки, протоколи обстеження 

та ін. 

7. Результати психолого-педагогічного дослідження учня/вихованця  та їх аналіз. 

8. Виконання індивідуального завдання; 

9. Фото- / відео- матеріали практики. 

 

Загальні вимоги до оформлення матеріалів практики наступні.  

Документи оформляються акуратно, надруковані, мають наскрізну нумерацію 

сторінок. Всі аркуші повинні бути зшиті. Папка зі звітними документами повинна мати 

титульну сторінку(див.зразок). Кожен окремий документ повинен також починатися з 

титульної сторінки, на якій зазначається назва розділу, час та місце проведення заходу (чи 

збору емпіричних даних).  

Звіт має містити відомості про виконання здобувачем вищої освіти усіх розділів 

програми практики та індивідуального завдання. У випадку, коли здобувач проходить 

практику за угодою з підприємством чи навчальним закладом, звіт практики може 

складатися індивідуально з урахуванням угоди на цільову підготовку. 

Звіт здобувача про практику оформляється у вигляді друкованого тексту у форматі 

Word, шрифт Times New Roman 14, міжрядковий інтервал 1,5, поля: верхнє - 2, нижнє - 2, 

ліве - 3, праве - 1,5. Зразок оформлення титульної сторінки додається. 

Характеристика на здобувача-практиканта.  У кінці практики керівник від бази 

проходження практики  видає кожному здобувачу письмову характеристику про його 

роботу, ставлення до обов’язків, дисциплінованість тощо. В характеристиці обов’язково 

повинно бути зазначена рекомендація щодо оцінювання роботи практиканта. 

Характеристика підписується та завіряється керівником закладу. 

Щоденник. Кожен здобувач повинен впродовж виробничої: психодіагностичної 

практики вести  щоденник. Структура його оформлення і записів у ньому наступна: 

титульний аркуш, який містить відомості про здобувача, назву практики, відомості про 

місце проходження практики із зазначенням прізвища, імені, по батькові та посади 

керівника закладу; щоденні записи, що включають дату, зміст і обсяг роботи, зауваження та 

пропозиції практиканта. Щоденник ведеться у довільній формі, бажана форма щоденника 

практики – це належним чином оформлений, написаний розбірливо і без помилок 

рукописний варіант.   

Збираючи емпіричний матеріал, здобувачі демонструють свої вміння добирати 

адекватні методики дослідження, користуватися ними, опрацьовувати отримані дані та 

інтерпретувати їх. Підбір методик дослідження обов’язково узгоджується з керівником 

практики від кафедри психології. Опрацьований емпіричний матеріал повинен бути 

представлений у вигляді таблиць, придатних для подальшого математико-статистичного 

опрацювання, яке повинно включати порівняльний та кореляційний аналіз. Крім 

кількісного аналізу здобувачі-практиканти повинні представити також якісний аналіз 

отриманих даних та їх психологічну інтерпретацію. 

Після закінчення проходження практики здобувачі протягом трьох днів подають 

груповому керівнику матеріали практики. 

Загальна оцінка за практику – 100 балів.  

 

 



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  
 

Розподіл балів для оцінювання практики 

№ 

п/п 
Вид роботи 

К-сть 

балів 

1. Звіт про проходження практики  0-15 

2. Характеристика на студента-практиканта 0-5 

3. Щоденник виробничої: психодіагностичної практики 0-10 

4. Психолого-педагогічна характеристика учня (вихованця) 0-10 

5. 
Методичні матеріали двох просвітницько-профілактичних виховних  

заходів (план-конспект, сценарій та ін.). 
0-20 

6. Сформований пакет психодіагностичних методик 0-10 

7. 
Результати психолого-педагогічного обстеження учня (вихованця)  

та їх аналіз 
0-15 

8. Виконання індивідуального завдання 0-10 

9. Фото-, відео- матеріали  практики 0-5 

 Загальна кількість балів 0-100 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПІД 

ЧАС ПРАКТИКИ  

 

90–100 балів – A («відмінно») ставиться в тому випадку, коли: робота за програмою 

практики здійснена практикантом на високому рівні; практикант проявив себе як 

організований, сумлінний, творчий під час виконання різних видів роботи, знає і вміє 

застосовувати у практичній діяльності сучасні технології і нові інформаційні засоби, 

користується повагою та авторитетом серед колективу бази практики, методистів, 

керівників практики; здав у визначений термін документацію,оформлену на високому рівні.  

82–89 балів – B («дуже добре») ставиться в тому випадку, коли робота за програмою 

практики здобувачем вищої освіти проведена на достатньому рівні; були допущені незначні 

помилки у період проходження практики, але були самостійно виправлені; практикант не 

допускав недисциплінованості, байдужості, шаблонності на всіх ділянках роботи; про його 

діяльність добре відзивалися в колективі, в якому він перебував у період проходження 

практики; подав у визначений термін правильно оформлену документацію. 

75–81 балів – C («добре») ставиться в тому випадку, коли робота за програмою 

практики проведена на достатньому рівні; практикант допускав незначні помилки при 

виконанні завдань практики, проте не завжди міг самостійно їх виправити або пояснити у 

процесі аналізу; у ході практики був дисциплінованим, виконавчим, самостійним, 

критичним на всіх ділянках роботи, одержав добрі відгуки колективу бази практики, 

методистів, керівника; подав вчасно документацію, у яку можуть бути внесені незначні 

доповнення і виправлення за вказівкою групового керівника практики. 

69–74 балів – D («посередньо») ставиться в тому випадку, коли робота за програмою 

практики проведена на задовільному рівні; здобувач вищої освіти проявив себе як 

організований, дисциплінований, але недостатньо самостійний та ініціативний; загальна 

характеристика діяльності практиканта у період проходження практики одержала позитивні 

відгуки; із невеликим запізнення подав документацію. 



60–68 балів – E («задовільно») ставиться здобувачу вищої освітив тому випадку, 

коли робота проведена на задовільному рівні; проявив себе як недостатньо організований і 

дисциплінований, безініціативний; загальна характеристика діяльності на базі практики 

практиканта з боку керівників практики – «задовільна»; подав невчасно документацію, яка 

потребує доповнень і виправлень. 

35–59 балів-Fx(«незадовільно») Відсутня систематичність у роботі практиканта. 

Роботу, передбачену програмою з практики, виконав на низькому професійному 

рівні,допускав помилки, пов’язані зі знанням теоретичного матеріалу та виконанням 

практичних завдань. Отримав негативний відгук про роботу чи незадовільну оцінку при 

складанні заліку за практику, але за певних умов може повторно пройти практику і 

отримати позитивну оцінку. Подав документацію з великим запізненням, допустив значні 

помилки в її оформленні. 

0–34  балів – F («незадовільно»). Практикант не виконав програми практики і 

отримав незадовільну оцінку при складанні заліку за практику. 

 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ 

 

За шкалою  

ECTS 

Оцінка 

за національною шкалою 
Кількість 

балів 
прописом цифрою 

А Відмінно 5 90-100 

В Дуже добре 4 82-89 

С Добре 4 75-81 

D Посередньо 3 69-74 

E Задовільно 3 60-68 

FХ Незадовільно 2 35-59 

F Незадовільно 2 1-34 

 

 

 

ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ПРАКТИКИ 

(ВИД ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

 

Після закінчення практики здобувачі впродовж трьох днів подають груповому 

керівнику матеріали практики для перевірки.  

Упродовж тижня після завершення практики відбувається звітна конференція, на 

якій здобувачі презентують результати виконання завдань, захищають матеріали практики. 

Виробнича: психодіагностична практика завершується екзаменом, який передбачає 

оцінювання звіту з практики під час звітної конференції. Звітна конференція із захисту 

практики відбувається у присутності комісії, яка призначається розпорядженням декана, до 

складу якої входять керівники практики від закладу вищої освіти і, за можливості, від баз 

практики. На конференції присутні всі здобувачі-практиканти, груповий керівник та 

керівник від бази практики (бажано), викладачі кафедри. 

Для підведення підсумків практики та кінцевої оцінки роботи здобувачів-



практикантів керівник практики інформує кафедру про фактичні терміни початку та 

завершення роботи, склад групи здобувачів, які пройшли практику, їх дисципліну, стан 

охорони праці на базі практики, а також з інших питань організації та проведення практики. 

До захисту практики допускаються здобувачі, які повністю виконали завдання програми 

практики та вчасно оформили  та здали звітну документацію. 

Оцінювання звіту з практики здійснюється у формі особистого захисту здобувачем 

вищої освіти результатів проходження практики перед комісією. Захист практики включає 

усний публічний звіт здобувача-практиканта (можлива презентація), на який йому 

відводиться 7-8 хвилин та відповіді на питання комісії.  

Усний звіт здобувача включає: загальну характеристику місця проходження 

практики, опис виконаної роботи з кількісними та якісними характеристиками, висновки і 

пропозиції щодо змісту та організації практики, пропозиції щодо вдосконалення програми 

практики. 

Здобувачі вищої освіти, які навчаються за індивідуальним графіком, працюють за 

фахом і місце роботи яких відповідає вимогам програми практик, подають витяг з трудової 

книжки (або ксерокопію трудової книжки, завірену керівником установи), довідку з місця 

роботи (якщо він працює за сумісництвом) та характеристику, звіт, робочу документацію із 

наступним її поверненням.  

На захисті практики заслуховуються звіти здобувачів, обговорюються результати, 

дається оцінка роботи кожного здобувача, яка охоплює всі напрями його діяльності під час 

практики. 

До уваги береться виконання програми практики та реалізація поставлених завдань, 

активність, відповідальність та творчий підхід здобувача-практиканта, якісна 

характеристика продуктивності діяльності, якість звітної документації та подання її у 

встановлені терміни.  

Загальна оцінка за практику вноситься в заліково-екзаменаційну відомість та 

залікову книжку за підписом групового керівника.  

Оцінка за практику враховується стипендіальною комісією при визначенні рейтингу 

успішності здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти, які не пройшли практику або частину практики з поважних 

причин, мають право на її продовження у вільний від навчання час при наявності 

відповідних документів. 
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УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ 

ФАКУЛЬТЕТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ 
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МАТЕРІАЛИ 

ВИРОБНИЧОЇ: ПСИХОДІАГНОСТИЧНОЇ ПРАКТИКИ  

 

Місце проходження практики: 

______________________________________ 

 

з ____ по ____      ______ року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготував (-ла) 

 здобувач(-ка) ___ курсу __  групи  

Спеціальність: 053 Психологія 

_____________________________ 

                         (піб) 

Керівник практики:  

_____________________________ 

                       (піб) 
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ВИРОБНИЧОЇ: ПСИХОДІАГНОСТИЧНОЇ ПРАКТИКИ  

 

з « » по « » 20 року 

 

 

 

 

 

 

 

 
Підготував(ла): 

здобувач(ка) ___ курсу ___групи 

Спеціальність: 053 Психологія 

__________________________ 

Керівник практики: 

___________________________ 
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